Gesang, Tanz, Akrobatik und ein Hauch von Poesie
Die Dinnershow „Dream a little Dream“
„Träum einen kleinen Traum“ entwickelten Christiane Neiß und Ronald Richter (Veranstalter) in Kooperation mit dem Kulturamt Neukölln, die feinsinnigen Texte stammen aus der Feder von Ian Hansen und Volker Delf Loeschner, der dem Reinickendorfer Publikum bereits mit seinen Programmen „Du@mitHerz“ und „Aus dem Bauch” ein Begriff ist (www.theaterpoesie.de) .

Die Geschichte eines Träumers, der seinem Herzen folgt, wird den Besuchern in Varieté Atmosphäre erzählt. Auch wenn er für andere mal ein Clown ist, lebt er seinen Traum! Wer auch einen Traum hat, sollte mit auf die Reise kommen! Die kulinarische Leitung des Abends haben  Koch Frank Ochmann (www.kochschule-ochmann.de) und Patissier Eckhard Lautz (www.lautz-patisserie.de) mit einem außergewöhnlichen 3 Gänge Menue. Der Koch mit Leib und Seele, arbeitet seit vielen Jahren international auch als Ausbilder und in Kochschulen. Als einer von wenigen professionellen Insektenköchen Europas verarbeitet er seine Zutaten auch in süßen Varianten, die jedoch im Rahmen der Dinnershow nicht serviert werden. Für die Patisserie zeichnet an diesen Abenden Eckhard Lautz mit seinen bekannten, hochwertigen und innovativen Produkten, die u. a. a. generell ohne künstliche Aromen oder Farbstoffe auskommen.

Die Liste der mitwirkenden Künstler, die allesamt in Berlin leben und arbeiten, wird von der Gruppe „Songs of Lemuria“ (www.songsoflemuria.de) angeführt, die Pop Klassik live am Flügel präsentieren, selbstverständlich ist auch die aktuelle Hitsingle „Footprints on the Moon“, die auf  Platz 3 der RBB- Hörercharts 2008 gewählt wurde, dabei. Leadsängerin der Formation ist Musicalstar Michaela Laubach (Theater des Westens). Die Tanzformation 4ever (www.dance-4ever.de) hat unter der choreographischen Leitung von Christiane Neiß das Thema Träume tänzerisch in Bewegung umgesetzt. Da es für Träumer weder Zeit noch Raum gibt, wundert es nicht, dass die „Bollywood Dancecompany Tara“ die Mitreisenden im Sari musikalisch und optisch nach Indien entführt. Wie für eine Revue typisch, kommen auch die Artisteneinlagen nicht zu kurz: Julius Koesling (12 Jahre) und Sarah Werner (15 Jahre) besuchen die Artistenschule Berlin und traten mit ihrer Jongelage mit Bällen und Tellern bereits beim Kinderzirkusfestival, im Wintergarten und in der Ufa-Fabrik auf. Sabrina Gross bleibt mit Bodenakrobatik und Hula Hoop ebenfalls am Bühnenboden, aktuell ist sie im Wintergarten Varieté „Zimt und Zauber“ zu sehen. Auf dem Trapez sind Vivien Drescher (19 Jahre) und ihre Partnerin Sarah Neiß (9 Jahre) zu bewundern. Durch den Abend führen Sie der Erzähler Volker Delf Loeschner und der träumende Clown Ian Hansen.

4 Kostümfotos stehen unter www.theaterpoesie.de/fotos/081105-pressefotos.zip zum Download bereit.

Dream a little Dream! - Die Dinnershow
am Freitag, 5. Dezember 2008 und Samstag, 24. Januar 2009 
(17:30 Uhr Einlass, ca. 23:30 Uhr Showende) im
GEMEINSCHAFTSHAUS GROPIUSSTADT

GROSSER SAAL

Bat-Yam-Platz 1

12353 Berlin

direkt am U-Bahnhof Lipschitzallee U 7 (Linie: Rathaus Spandau – Rudow)

www.kultur-neukoelln.de/gropius/index.html
Der Kartenpreis beträgt 59,90 Euro für ca. 3 Stunden Show mit 23 Bühnendarstellern in 46 Shownummern. 10 Kellner kümmern sich während des Sektempfangs und des 3 Gänge Menues um Ihr Wohl. Bitte beachten Sie, dass weitere Getränke gesondert abgerechnet werden: Mit Ihrer Ticket-Buchung können Sie jedoch Getränkegutscheine im Wert von 12 Euro für nur 10 Euro im Voraus erwerben.

Kartenreservierung (zum Ortstarif aus dem deutschen Festnetz, Gebühren aus dem Mobilfunknetz abweichend): 030/68091413 oder 030/68091416

Onlinebestellungen unter: www.ticket69.de
Mitwirkende:

Poesie, Erzähler Volker Delf Loeschner

www.theaterpoesie.de
tourte mit den selbst arrangierten und geschriebenen musikalischen und lyrischen Programmen im In-und Ausland mit seinen Partnern Kevin Kraus (Musicaldarsteller) und Katrin Klein (Sopranistin). Er entwickelte zusammen mit Ian Hansen die Rahmenhandlung des Programms und führt durch den Abend.
Schauspieler Ian Hansen - der träumende Clown

www.theaterpoesie.de 
www.reduta-berlin.de 
In Hamburg trat er bereits im Goldbeckhaus in den Produktionen "Beute" und "Die Hackordnung" auf. In der Hamburger Inszenierung des Musicals "Buddy Holly" stand er in einer Nebenrolle auf der Bühne. Ian Hansen ist seit Anfang 2008 Schüler der Prof. Theresa Nawrots Reduta-Schauspielschule für Film- und Theater - Berlin. 

In Zusammenarbeit mit Ian Hansen entwickelte Volker Delf Loeschner die Rahmenhandlung und die Dialoge für den Erzähler und den träumenden Clown zur Dinnershow "Dream a little Dream", die am 5. Dezember 2008 Premiere feiert.
Tanz-Formation: 4ever

www.dance-4ever.de
Im Jahr 2000 haben die schlanken, großen Damen ihre Bühnenerfahrung gebündelt und Tanzen seither mit viel Kreativität Jazz, Theaterperformance, Standard und Musical. Zur Formation gehören neben Sandra Schulze, Martina Klau, Ulrike Thoms, Christine Langner, Jelena Meyer, Conny Haberzettl auch Christiane Neiß und Ronald Richter (Veranstalter), die das Konzept für die Dinnershow entwickelten.

Bollywood Dancecompany Tara

Die fünf Tänzerinnen Stefanie Horn, Nefiye Aktay, Nurgül Ullrich, Katja Lepère und Nicole Annas im Sari entführen den Zuschauer musikalisch und optisch nach Indien. 

Jongelage mit Bällen und Tellern

Julius Koesling (12 Jahre) und Sarah Werner (15 Jahre) besuchen die Artistenschule Berlin und traten bereits beim Kinderzirkusfestival, im Wintergarten und in der Ufa-Fabrik auf.

Artistik und Akrobatik Sabrina Gross 

unterhält mit Hula Hoop gepaart mit Bodenakrobatik. Nach moderner Disco Pop Musik „A New White Horse“ bietet die Femme Fatal ein elegant, laszives Reifenspiel, das sie aktuell auch im Wintergarten Varieté „Zimt und Zauber“ präsentiert.

Trapez Vivien Drescher (19 Jahre) und ihre Partnerin Sarah Neiß (9 Jahre)

www.dieetage.de
sind ebenfalls aktuell im Wintergarten zu sehen. Vivien besucht die Berliner Artisten- und Schauspielschule „Die Etage“.

Songs of Lemuria

www.songsoflemuria.de
Genießen Sie auf der Homepage des Pop-Klassik-Projektes die atmosphärische Musik! Zur Gruppe gehören: Michaela Laubach (Gesang, Theater des Westens, u.a. My Fair Lady, Cyrano und Street Scene, Radio, TV, Internationale Musical Galas), Corinna Söller (klassische. Konzertpianistin, internationale Auszeichnungen, Radio- und TV-Auftritte), Michael Krayer (klassischer Konzertcellist, spielte schon in Rom, Perugia und in Produktionen von ARD und ZDF) und Nik Page (Gesang, Veröffentlichung von 6 Alben und 12 Maxi CDs mit den Blind Passengers, Festivalauftritte in Wacken Open Air, Rock am Ring, Gastspiele in Mexiko, Schweiz, Italien, u.a. TV-Shows auf MDR, VIVA).
Gesang Ronald Richter

Tenor, Events und Präsentationen aller Art, z.B. Sommernachtsball im Estrel Hotel Berlin. Auf Ronnys Schultern lastet neben den Aufgaben des Veranstalters auch ein nicht unerheblicher Part der Realisierung und Gesangsparts.

Kontakt: Volker Delf Loeschner, 0177/2993699
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